

# 6月产业资本净增持逾40亿元

6526万元“兜底增持”平均亏近3%

□本报记者 王威

5月底的“减持新规”使得“花式减持”的风头得到了明显抑制。6月以来,出现重要股东持股变动的290只股票中,有204只股票获得增持,增持参考市值为14.63亿元;整体净增持27.33亿元。深证主板共有23股票获得增持,增持参考市值为10.72亿元;有9只股票出现减持,减持参考市值为3.85亿元,另有2只股票增减持持平;整体合计净增持6.87亿元。

中小企业板则有83只股票获得增持,增持参考市值为21.63亿元;28只股票遭到减持,减持参考市值为14.90亿元,另有7只股票增减持持平;整体合计净增持6.72亿元。而创业板则有46只股票获得增持,增持参考市值为7.13亿元;22只股票遭到减持,减持参考市值为7.70亿元,另有2只股票增减持持平,整体合计减持566.97万元。

由此可见,中小创依然是减持的“重灾区”,不过资金已经较5月明显收窄。不仅如此,虽然沪深两市主板双双维持了净增持的情况,但分化却较5月明显加大,沪市主板依然颇受青睐,而深市主板的增持规模大幅回落。分析人士认为,结合市场风格偏转的情况来看,产业资本逆风格操作的特征较为明显。

而在6月以来出现增持的204只股票之中,中南建设最获“看好”,净买入股份数量达到了1.07亿股,雅戈尔紧随其后获得8242.73万股净买入,新黄浦、津劝业、阳光城和新研股份的净买入股份数量也都在3000万股以上,这6只股票除了新研股份以外全部来自于主板。陕西煤业则成为了6月最“不受欢迎”的

